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Le chartreux
Sa fourrure est gris-bleu. 
Elle est si douce qu’on croirait 
caresser de la laine.

Le maine coon
C’est l’un des plus gros chats
Domestique. Il peut peser 
jusqu’à 16 kilos.

Le manx
C’est un chat particulier 
puisqu’il n’a pas de 
queue.

Le sphinx
Il n’a pas de poil. Il est 
tout nu, il est doc frileux.

Le bengal
Sa fourrure ressemble à celle 
d’un petit félin sauvage d’Asie, 
le chat léopard du Bengale.

Le persan
C’est le «prince des 
chats», celui qui a la 
fourrure la plus longue 
et la plus épaisse.

Le chat de gouttière
C’est le chat le plus 
répandu, c’est le croisement 
de plusieurs races de chats.

Le siamois
C’est un chat bavard, sa 
voix est très perçante, 
il peut miauler pendant 
des heures.

La grande famille des chats



1. Ce texte ….

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte  ?

3. Combien y a-t-il d’illustrations dans ce texte ?

4. Combien y a-t-il de paragraphes  ?
 

5. Quel est le signe particulier du manx ?

6. Quel est le chat le plus répandu ?

Lexidata :                                      La grande famille des chats             Groupe 20         Série 2

est un documentaire.
est une recette de cuisine.
raconte une histoire.

Il y a 5 mots dans le titre.
Il y a 6 mots dans le titre.
Il y a 7 mots dans le titre.

Il y a 6 paragraphes.
Il y a 7 paragraphes.
Il y a 8 paragraphes.

Il y a 6 illustrations.
Il y a 7 illustrations.
Il y a 8 illustrations.

Le manx n’a pas de queue.  
Le manx n’a pas de poils
Le texte ne le dit pas.

Le texte ne le dit pas.
C’est le chat de gouttière.
C’est le chat persan.

7. Quel chat peut peser près 
de 16 kilos ?

8. Quel chat appelle-t-on « Le prince de chats » ?

9. Quel est le signe particulier du sphinx ? 

10. A qui ressemble le bengal  ?
 

11. Quel chat est le croisement de plusieurs races ? 

12. Quel chat est un chat bavard  ?

Le texte ne le dit pas.
le maine coon
le bengal

le chat de gouttière
le chat persan
Le texte ne le dit pas.

à un lion 
à un petit félin sauvage d’Asie
Le texte ne le dit pas.

Il n’a pas de poils.
Il a des poils comme de la laine.
Il n’a pas de queue.

le chartreux
Le texte ne le dit pas.
le chat de gouttière

C’est le siamois.
Le texte ne le dit pas.
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